



## 如新集團捐助「巴金森症」病友服務四萬美元

基於「取之於社會，用之於社會」的人本精神，如新集團在台北舉行的 2000 年大會藍鑽餐會中，由海外夏威夷藍鑽暨千萬美元名人程寇平先生捐出 4 萬美元，協助巴金森患者服務。這筆款項由本刊發行人吳瑞美副教授，代表財團法人台大醫學院青杏醫學文教基金會接受捐贈。此項資助主要將用以贊助「台灣巴金森之友」的發行，巴金森病教育之推廣，及未來台灣巴金森病友會的成立。期望能加強病友的服務，協助患者獲得更好的幫助與治療，以提高患者及家屬的抗病毅力，並增進生活品質。

「取之於社會，用之於社會」是如新總公司成立以來始終堅持的信念，而這個信念不僅止於美國總公

司，同時也是全  
新分公司的標  
台灣分公司自  
今，便貫徹著「真  
(Force for Good)  
一片熟悉的土地，善盡社會公民的責任，同時在周由  
賢總裁與全體直銷商不餘遺力的推動下，更將回饋社  
會的理念具體地落實。

而成為一股善的力量，是如新集團的文化，也是  
如新集團的堅持，在這個堅持善念的文化下，如新集  
團成立了「Force for Good」基金會，除了幫助巴金  
森患者、先天性水泡症(EB)研究基金會的研究工作、  
「台灣集集 921 大地震」的賑災活動與「原住民同舟  
協會」.... 等等，同時也推動台灣環境系列保育運動，  
為地球留下更多美麗淨土。

如新集團此次對「巴金森症」團體的捐助，只是  
拋磚引玉的一小步，期許藉由這項有意義的舉動，能  
夠喚醒社會大眾更多的關懷與愛心，進而使「Force  
for Good」的精神能夠深入我們所生存的地球及世上  
每一個人的生活。 



NUSKIN

球世界各地如  
的。因此如新  
1992 年成立至  
心擁抱地球」  
的精神，為這